
Наскільки Ви обізнані з основними принципами академічної
доброчесності (плагіат, самоплагіат, фабрикація даних,
фальсифікація даних, академічний обман, хабарництво тощо)?

8 відповідей

Чи вважаєте Ви, що Вашим обов'язком як викладача є
навчання здобувачів принципам академічної доброчесності?

8 відповідей

Які санкції до здобувачів вищої освіти Ви вважаєте доцільними
у разі виявлення і доведення  академічної недоброчесності на
екзамені або в письмовій роботі?

8 відповідей

№3 АНКЕТА для опитування викладачів
щодо академічної доброчесності ОПП
Лісове господарство другого
(магістерського)  рівня вищої освіти
8 відповідей

Копіювати

Добре обізнаний/обізнана
Частково обізнаний/обізнана
Погано обізнаний/обізнана
Зовсім не обізнаний/обізнана

100%

Копіювати

Так, безумовно
Ні, це не мій обов'язок

100%

Копіювати

0 1 2 3 4 5

Не зарахувати роботу

Знизити оцінку

Повторне проходження
оцінювання

Повторне проходження
освітнього компонента

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Які заходи застосовуються в університеті для запобігання
академічному обману серед здобувачів?

8 відповідей

Які санкції щодо науково-педагогічних працівників у разі
виявлення і доведення плагіату у їх академічних текстах
(дисертації, монографії, підручники тощо) Ви вважаєте
справедливими?

8 відповідей

Чи вважаєте Ви за доцільним перевірку на плагіат робіт
науково-педагогічних працівників?

8 відповідей

Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової інформації?

8 відповідей

Копіювати

0 2 4 6 8

Чітке роз'яснення правил
та наслідків порушень
Використання програм

для перевірки на плагіат
Зміна форм контролю

(усний, письмовий, тест…

Індивідуальні завдання

Створення умов, які
мінімізують можливість…

Проведення семінарів/
тренінгів з академічної…

8 (100%)8 (100%)8 (100%)

7 (87,5%)7 (87,5%)7 (87,5%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

Копіювати

0 1 2 3 4 5

Оголошення догани

Виховна бесіда

Розгляд на Вченій Раді…

Звільнення з університету

Позбавлення наукових…

Важко відповісти

Вариант 7

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково відомо

100%



Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної
доброчесності для Вас і для наукового колективу?

8 відповідей

Порушення академічної доброчесності  можуть вплинути на:

8 відповідей

Чи накладали на Вас санкції за порушення академічної
доброчесності?

8 відповідей

Чи відомі Вам випадки порушення академічної доброчесності
серед Ваших колег?

8 відповідей

Чи відчуваєте Ви відповідальність за випадки виявлення
 плагіату у роботах  Ваших студентів?

8 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково розумію

100%

Копіювати

0 2 4 6 8

Престиж ЗВО

Думку колективу

Емоційний стан колективу

8 (100%)8 (100%)8 (100%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

62,5%

37,5%



Чи згодні Ви дотримуватися усіх принципів академічної
доброчесності?

8 відповідей

Чи знаєте Ви, що саме слід вважати за «плагіат»?

8 відповідей

До яких видів робіт слід  застосовувати найсуворіші заходи
виявлення плагіату?

8 відповідей

 Які Ваші пропозиції  щодо
впровадження та популярізації
принципів академічної доброчесності?

8 відповідей

-

Чітке роз'яснення правил та наслідків.

Використовувати сучасні програми для перевірки робіт на плагіат, але робити акцент на
навчанні студентів правильному цитуванню та оформленню.

Пояснювати студентам важливість уникнення плагіату.

Створювати умови для безкоштовної перевірки на плагіат

Дотримуватись принципів і правил академічної доброчесності!

Сумлінно дотримуватися вимог

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Розумію, але чітко
сформулювати не можу
Ні

100%

Копіювати

Студентські навчальні роботи
Студентські наукові роботи,
що подаються на наукові
конференції
Наукові роботи викладачів

62,5%

12,5%
25%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=11CHxxFD99JgcIRMMrfbl_ddq3Nb5IIwtzW_ZMQ9v3MI&docurl=https://docs.google.com/forms/d/11CHxxFD99JgcIRMMrfbl_ddq3Nb5IIwtzW_ZMQ9v3MI/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



